

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Ресторанне обслуговування» / «Restaurant service»**  
**зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр  
спеціальність «Готельно-ресторанна справа»  
освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування»

Сучасний ринок готельно-ресторанних послуг вимагає від закладів освіти підготовки фахівців з розвиненими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації та саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених завдань може тільки висококваліфікований фахівець сфери обслуговування, який має ґрунтовні професійні знання в сфері ресторанного обслуговування, володіє розвинутими вміннями і навичками.

Рецензована ОПП «Ресторанне обслуговування» розроблена із врахуванням потреб ринку праці та вимог Стандарту фахової передвищої зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» освітньо-професійний ступіня «фаховий молодший бакалавр», (наказ МОН України від 13.07.2021 р. № 803).

Зміст ОПП «Ресторанне обслуговування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» чітко структурований, містить обов'язкові компоненти, які поділені на цикли загальної, професійної та практичної підготовки, цикл атестації; а також вибіркові компоненти та повністю відповідає результатам навчанням.

Освітні компоненти, включені до ОПП, пов'язані послідовним логічним взаємозв'язком, що відображено в структурно-логічній схемі ОПП. Орієнтація освітньо-професійної програми базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у ресторанному господарстві; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності щодо організації обслуговування споживачів у сфері ресторанного бізнесу.

Навчальний план сформовано відповідно до опису освітньо-професійної програми та структурно-логічної схеми. Він визначає перелік та обсяг нормативних і вибірових навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, конкретні форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік освітнього процесу, форми та засоби проведення підсумкового контролю.

Програма націлена на всебічне вивчення процесів формування, просування, реалізації та організації споживання готельних та ресторанных послуг.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Ресторанне обслуговування» можна рекомендувати для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Голова правління АТ «Готель «Харків»



Валерій ШЕНОГОЛЕЦЬ